DINAMICAS



1. Amor de Dios
Se dividen en grupos pequeños de acuerdo a la cantidad de niños, se reparten una cantidad de papelitos en blanco con lápices, se les da un lápiz de color en específico, y se les pide que escojan virtudes que ellos piensen que mejor definan a Dios como PADRE (Dependiendo de cuantas personas compongan los grupitos, escribirán de 10 a 20 virtudes). Con el Papa Dios grande, solo el boceto, se les pide a cada grupo que vaya a colorear una parte del cuerpo de papa Dios del color que tienen, este color significara todas aquellas virtudes que escribió cada grupo en su papel.
Misión: Despertar en ellos la paternidad de Dios y vivirlo en Pascua.
Dinamista: Ramón Alcántara.

2. Pecado
Los niños van a escribir una breve carta en un papel que se le será entregado (negro por delante y blanco por detrás) que serán a una persona o contando algo que hayan hecho mal recientemente. Se les explica y luego se les entregan los papelitos. Todos los papelitos serán pegados en un corazón grande de color blanco, para que los niños vean como poco a poco se va poniendo negro el corazón y para finalizar una breve reflexión de como el pecado ensucia la vida.
Dinamista: Ambar Hilario

3. La Cruz
Se les dará a los niños postits de colores diferentes para que entre todos hagan una cruz grande en el piso, con la ayuda del dinamista. Luego hacen un círculo alrededor, y se les explica que significa esa cruz que ellos mismos pudieron formar.
Dinamista: 

4. Exhortación a la cruz 
En la pared pegar una cruz como en 3D, es decir, hecha con fon y alrededor de la cruz poner formas y por encima pequeñas cruces de madera, que al final los niños podrán llevarse.
Dinamista: Tommy

5. Viacrucis
Hacer un Viacrucis en el mismo salón que estén, en el cual los niños se hagan participes de tal. Que en cada estación haya un niño leyendo y otro haga las oraciones, mientras entre todos se van pasando la cruz y las velas.
Encargados: José Grullón, Sergio Castillo, Katherine Fernández, Carlos Alcántara y Laura González. 





6. Resurrección 
Formar a los niños en pequeñas comunidades para que representen la obra de la Resurrección, creada y actuada por ellos mismos.


7. Fiesta de los niños
[bookmark: _GoBack]Esto es lo que sustituye la efusión. Hay un momento de oración, todo tranquilo y luego hacen la fiesta.
Encargados: Laura Lee Monción


